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 Ata da Reunião Extraordinária da FAQUIM do Instituto de 1 

Ciências Exatas (ICE) da Universidade Federal do Sul e 2 

Sudeste do Pará (UNIFESSPA), realizada no dia seis de 3 

junho do ano de dois mil e vinte e três, de forma remota, via 4 

Google Meet. 5 

A Reunião iniciou-se às 09:16 (nove horas e dezesseis minutos) com as presenças dos seguintes 6 

membros: Prof. Dr. Wagner Soares Alencar (diretor da Faquim), Prof.ª Dr.ª Adriane Damasceno 7 
Vieira de Souza, Prof. Dr. Ulisses Brigatto Albino, Prof.ª Dr.ª Maísa Tatiane Ferreira de Sousa, 8 

Prof.ª Dr.ª Iris Maria de Moura Possas, Prof.ª Dr.ª Marilene Nunes Oliveira, Prof.ª Dr.ª Sheila 9 
Maysa da Cunha Gordo, Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia, Prof. Me. Clesianu Rodrigues de Lima 10 

e o Assistente em Administração Orlando Fernandes Inácio. O Prof. Dr. Wagner Soares Alencar   11 
presidente da sessão - cumprimentou a todos e abriu a plenária para os informes. Neste 12 
momento, passou a tratar dos seguintes pontos de pauta. Pauta 1 – Aprovação de Plano de 13 

Concurso para Docente efetivo. A comissão formada por: Prof. Dr. Cláudio Emídio - 14 
Presidente, Profa. Dra. Iris Maria de Moura Possas – membro titular e Profa. Dra. Maria 15 

Consuelo Alves Lima – membro externo, tendo como suplente Prof. Dr. Ulisses Brigatto Albino, 16 
Profa. Dra. Sheila Maysa da Cunha Gordo, Prof. Dr. José Elisandro de Andrade, apresentou aos 17 

presentes o plano de concurso para professor efetivo, na área de Ensino de Física, que surgiu em 18 
razão da saída  do Prof. Dr. Patrick Alves Vizzotto, em virtude de ter sido aprovado em concurso 19 

público de outra instituição. Após a votação, o plano de concurso apresentado foi aprovado por 20 
unanimidade entre os presentes. Pauta 2 – Aprovação de Plano de Concurso para Docente 21 
substituto. A Comissão formada por: Prof.ª Dr.ª Adriane Damasceno Vieira de Souza – 22 

presidente, Sebastião da Cruz Silva – membro efetivo, Prof.ª Dr.ª Sheila Maysa da Cunha Gordo 23 
– membro efetivo, tendo como suplente a Prof.ª Dr.ª Marilene Nunes Oliveira, apresentou a 24 

presentes o plano de concurso para professor substituto, na área de Ensino de Química, que 25 
surgiu em razão do saída  do afastamento do Prof. Dr. Emerson Paulinho Boscheto para 26 
realização de curso de Pós – Doutorado, no período de junho de 2023 a junho de 2024. Após a 27 

votação, o plano de concurso apresentado foi aprovado por unanimidade entre os presentes. 28 
Pauta 3 – Realização de Gincana. A Prof.ª Dr.ª Adriane Damasceno Vieira de Souza, 29 

representando a comissão organizadora da Gincana a ser realizada pela Faquim, que será 30 

realizada no dia 19 de junho de 2023, em homenagem ao dia do Químico, apresentou aos 31 

presentes o cronograma das atividades a serem realizadas, assim descriminadas: 1 – 32 
Apresentação de Banners das cinco áreas existente no curso de Química e 2 – realização de 06 33 
provas valendo pontos. A equipe que somar o maior número de pontos é a vencedora. Na 34 
ocasião, foi necessário definir quais os docentes participariam da gincana, a forma de confecção 35 
dos Banners e a premiação. Ficou definido que, essas questões seriam respondidas depois de 36 

verificado o valor arrecadado das inscrições. Não tendo mais nada a tratar, eu, Orlando 37 
Fernandes Inácio, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que segue assinada por 38 

todos os presentes na sessão. 39 
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